



等眼角膜移植等到灰心,本准备春运第一天就回家 就地过年,让他收到一份“生命礼物”

“感谢苏州给了我这份最珍贵的礼物,真没想到我眼睛还能有好的一天。”1月29日,左眼几乎失明的刘杰怎么也没想到,这次“就地过年”让他收到了最珍贵的“生命礼物”——一枚拯救他脱离黑暗重见光明的眼角膜。

按照原来的计划,在苏州打工的刘杰早已回了安徽老家,但为了不增加疫情防控压力,他决定留在苏州过年,“没想到这么突然,这期间竟等到了期待已久的角膜移植手术。”

何金玲 柴军虎



护士向刘杰讲述手术前相关事项(扫码看视频) 通讯员供图

不角膜移植左眼将会失明

今年38岁的刘杰来自安徽利辛,从初中起,他的视力就不好,左眼检查出患有圆锥角膜。20岁时,他在老家的医院做了近视矫正手术。

一年后,刘杰突然感觉左眼有些模糊,近视度增至1400度。“看东西总像隔着雾玻璃,特别想把雾擦干净,看清楚眼前的世界。”

刘杰在苏州高新区一家企业做工程设计,圆锥角膜症给他的生活、工作带来不少麻烦。“左眼看东西就是一片模糊,就像一只假眼。”

后来,刘杰去医院检查,医生告诉他圆锥角膜加重了,“说我这种情况需要进行角膜移植,不然视力会越来越差,以至于最后失明。”

留苏过年收到特殊“礼物”

得知角膜移植是唯一的希望,2020年10月,刘杰在同事陪伴下来到苏州大学附属理想眼科医院登记角膜移植。不过因为知道眼角膜的稀缺,不一定什么时候能等到的他,一度觉得很灰心。“眼角膜很稀缺,除非有人捐献。”刘杰说,“过了‘腊八’都没有消息,我原打算不等眼角膜了,春运第一天就回家。”

然而,遇上国内疫情零星散发,

各级政府都纷纷倡导就地过年。为了不增加疫情防控压力,同时考虑到节后返工要隔离影响工作,刘杰决定留在苏州过年。“家里是农村的嘛,在外奋斗一年都要回家过年,然后看看亲戚朋友。”刘杰说,一开始父母有点不能接受,最后还是理解了。

刘杰告诉记者,他来苏州10年了,苏州已是他的第二故乡,“今年情况不一样,不流动就是为社会做贡献,这也是我第一次留在苏州过年。”

1月27日,刘杰接到了主治医生、苏州大学附属理想眼科医院副主任医师赵庆亮的电话:一位因车祸死亡的患者家属愿意捐献眼角膜。“当时很意外,没有想到留在苏州过年能收到这个‘生命的礼物’。”

一个小时顺利完成角膜移植

得知角膜移植手术需要3万元的费用,刘杰又犹豫了。“3万元对于我的家庭来说是一笔很高的费用。”刘杰说,他家里经济条件一般,平时家里经济收入主要靠他打工,“这些年因为眼睛问题,治疗花了不少钱。再者父母年纪也大了,自己两个孩子又在读高中,生活并不宽裕。”

赵庆亮了解到刘杰的实际困难

后,帮忙申请了苏州“看见吴中”公益基金,资助其手术费用。“特别惊讶,苏州不仅给了我光明,还给了我温暖。”刘杰说。

1月29日上午10时,经过一个小时后,刘杰的手术顺利完成。“这次主要是对他的左眼进行角膜移植。”赵庆亮介绍,刘杰左眼目前是早期的圆锥角膜症,可以通过角膜交联术去控制它的发展。

刘杰说,他特别感谢苏州这座城市给他的“新年礼物”,他会踏踏实实留在苏州过年,留在苏州奋斗,“我要用劳动和汗水回报苏州。”

角膜移植供体缺口很大

刘杰是幸运的,但并不是所有人都像他能够接受角膜移植。据介绍,角膜病是仅次于白内障的第二大致盲眼病,我国等待角膜移植的患者有100多万人,但因供体角膜缺乏,每年角膜移植手术仅有10000例左右。

“我们医院每年做200~300例眼角膜移植手术,排队的人300~500人,但苏州每年捐献的角膜仅有100多例。”赵庆亮说,角膜移植供体缺口非常大。

赵庆亮呼吁社会上有更多爱心人士加入捐献角膜的行列中来,帮助角膜病人复明。

隔地不隔心,团“园”一家亲

春节在相城,一样有“家”的温暖

2月2日,以“隔地不隔心,团‘园’一家亲”为主题的何家角村党员冬训样板课暨智能制造产业园留相员工迎新活动在望亭智能制造产业园党群服务中心举行。何家角村两新党组织党员及智能制造产业园留相员工代表共30余人参与活动。活动由望亭镇何家角村党委主办,望亭镇总工会、团委、妇联共同承办。活动严格落实疫情防控相关要求,做好相关防疫措施。

望亭镇副镇长陈淑君出席活动并致辞。活动分为“党员冬训样板课”和“智能制造产业园留相员工迎新”两个篇章。

“党员冬训样板课”篇章在学“四史”知识竞赛中拉开序幕。通过前期初赛的比赛,共有4个党支部党员代表进入决赛。决赛现场采取上台竞赛形式进行,参赛选手热情参与,积极投入,比赛现场激烈而不失

趣味,最终佳协化学品党支部获得学“四史”知识竞赛第一名。

在推动高质量发展上争当表率,在服务发展大局上争做示范,在主动创新创造上走在前列。在“党员冬训样板课”第二个环节中,智能制造产业园联合党支部党员邹钰明、佳协化学品有限公司党支部书记高卫琴、党群服务站代表老书记戈进兴3位党员代表以自身工作经历围绕“争当表率、争做示范、走在前列”主题展开大讨论,现场氛围热烈,掌声连连。戈进兴表示:“虽然我已经退休多年,但我仍然想在自己力所能及的范围内继续发挥余热,宣传党的方针政策,积极献言献策,用自己的实际行动来践行入党时的誓言。”

在理论微讲堂环节,相城区基层党员冬训导师、苏州大学马克思主义学院博士宣讲团成员张晓副教授以学习贯彻党的十九届五中全会

精神为主题,用贴近实际、贴近生活、贴近群众的宣讲方式,为现场观众进行精彩授课,让党的创新理论“飞入寻常百姓家”。

为积极响应鼓励企业员工留苏、留相号召,何家角村以“党员冬训样板课”为契机,全力做好人民群众就地过年服务保障工作。“智能制造产业园留相员工迎新”火热开幕,春意融融DIY、红歌我来唱、“学习强国”灯谜会、骑车去拜年、垃圾分类趣味投壶等多个互动游戏掀起活动热潮。苏州宜佑科技有限公司的青年员工余亮说道:“今天和大家一起提前过春节,活动现场浓浓的过年氛围让我感受到在‘家’的温暖,真是特别开心。”

当天,何家角村“企民益站”微信小程序隆重揭牌,该小程序也将为家角村企业、村民提供更多生活便利。 高达

“年货节”来了! 8大平台让利超10亿

2月3日,现代快报记者了解到,从即日起苏州正式启动“2021苏州年货节”。据悉,年货节期间,苏州将联合8大电商平台让利超10亿元,并联合京东集团面向苏州市民发放3000万元年货节红包。

“2021苏州年货节”将聚焦“网上苏城专属福利”“非接触送达”“年货节红包助力”“苏州好物卖全国全球”等四大亮点模块,突出“线上”“保供”两个关键词,一直持续到2月26日。

年货节期间,京东、苏宁等8大线上平台将开设“2021苏州年货节”购物专区,通过发放购物补

贴、让利红包、货品打折等方式让利超10亿元。

值得一提的是,“2021苏州年货节”期间,苏州将联合京东集团面向苏州市民发放3000万元年货节红包,来切实为苏州市民带来“真金白银”的年货节福利,继续营造“双12苏州购物节”浓厚购物氛围。现代快报记者了解到,自2月5日0时起,苏州市民可以选择“苏周到”App或京东App报名预约,填写必要信息后,选择数字人民币苏州年货节红包的运营机构,即可完成预约登记,2月10日18时将公布中签结果。 柴军虎



警医共建,喜迎新春送春联

2月4日上午,苏州市广济医院在医院门诊大厅与相城公安开展“警医共建,喜迎新春送春联”党建共建活动。警察蓝、天使白一起现场书写春联,免费送予市民,为前来就诊的患者送上新年美好的祝福,在两个小时的活动时间里,共计送出“福”字与春联400余件。 高达 文/摄

从朋友那“代购的奢侈品”,都是假货

香奈儿包、巴宝莉风衣、路易威登丝巾……警察到达微商方某家时,扣押了成箱的“奢侈品”,这些“奢侈品”也成了把她送进看守所的铁证。近日,苏州虎丘法院审理了此案,认定方某犯销售假冒注册商标的商品罪,判处有期徒刑1年,缓刑1年,并处罚金人民币7万元。

2013年,晓君认识了在小商品市场卖衣服的方某,两人慢慢熟悉之后便相互添加了微信。

通过添加后,晓君发现方某在代购奢侈品,并在朋友圈发了很多

在专柜购买的视频。“一来二去的,我也在她那边买了很多奢侈品。”晓君说,最近想转卖的时候才发现很多包包、鞋子是假货。

两人协商未果,晓君便报了警。警察到达方某家时,发现她家有成箱“香奈儿包”“巴宝莉风衣”“路易威登丝巾”等名牌“奢侈品”。

法院经审理认为,方某销售明知是假冒注册商标的商品,销售金额在5万元以上,其行为已构成销售假冒注册商标的商品罪。(文中人物系化名) 万玉明 刘琼 柴军虎

遗失声明

- 减资公告:根据2021年2月4日股东决定,苏州原产递农业科技发展有限公司拟将注册资本由800万元减至100万元。债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供相应的担保。特此公告!苏州原产递农业科技发展有限公司2021年2月5日
- 仪征市汽车客运有限公司苏州分公司遗失营业执照正副本,正本编号:320506000201508190115,副本编号:320506000201508190255,注册号:320506000508051;遗失公章(编号:3205060926831)一枚,声明作废。
- 江苏友富薄板科技有限公司遗失SITC签发的提单一套,提单号SITGLYJT202399,船名航次JONATHAN SWIFT V.0KRGRW,提单编号1988099,声明作废
- 连云港朱然食品销售有限公司因公司名称变更,原公章、财务专用章、发票专用章、法人章:朱然,声明作废。